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The college provide adequate opportunities and support to faculty for
their academic growth 
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The college administration is approachable and faculty friendly 
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Faculty free to express and share their opinion, ideas and suggestions 
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Is the library staff cooperative and helpful ?
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How often cultural and other activities takes place ?
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Which course done from this college?
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College environment?
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The faculty members and HOD were cooperative during your tenure as a
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Lab / Library facilities?
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Your overall experience about this college ?
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